Pepakuyua

2021

ILCOMATIC 3

KonupoBaHue 3anpeLieHo.

KoMmnaHug ocTaBngeT 3a cobol npaBo HnHEBMHKC

BHOCUTb M3SMEHEHWNA B KaTallor.




ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

ConepXxaHue

OCHOBHbIE flaHHble

NMpuHUMN AeincTBUS

CxeMa cMCTeMbl CMa3KM

MuTatenu ANA KONNEKTOPOB

Pa3Mepbl NUTaTENEN ANS KON/IEKTOPOB

MuTtaTenu ANA TOYEK CMa3Ku

NMoBOPOTHbIE PUTUHIU

Konnekrtopbl

OAHOCTOPOHHME KOJIIEKTOPbI
MopwHeBble NUTaTeNnM
DMITMHI ...ttt e e e te e e te st e e st e e e be e e et ese et estese st asaesasaasassaseesentesestessesestasensassesensesetessesestesansestesanteseasestesentesansantesentessesessesentassesarsesensanesse

q

Bce nponykTbl ILC OMKHbI MCMONb30BaTbCA TONbKO MO NPSAMOMY Ha3HaYeHUIo, KaK YKa3aHo B 3Tol 6poLutope 1 Bo Bcex
MHCTPYKLUMAX. ECM NpoayKT nocTaBnaeTcs BMecTe ¢ MHCTPYKUMAMU ANS NOofb30BaTers, Nonb30BaTe b AOMKEH UX
npouunTaTb M cobntonatb. He Bce cMasouHble MaTepmarnbl MOAXOAAT AN LLEeHTPaNM30BaHHbIX CUCTEM CMa3KU. CMasoYHble
cucteMbl ILC UM COOTBETCTBYIOLLME KOMIMOHEHTbI HEMb3S MUCMONb30BaTh BMECTE C ra3oM, XXUOKUM ra3oM, CKaTbIM ra3oMm
B PacTBOPE WM XXUAOKOCTSIMU C JaBNeHMEM Mapa, NPeBbILLaoLWMM HopManbHoe aTMochepHoe gasneHume (1013 6ap) 6onee
yeM Ha 0,5 6ap Npu MakCUManbHO AOMYCTUMOM TeMriepaType. JTlo60oM TUM ONacHbIX MaTepPUanoBs, @ UMEHHO Te, KoTopble
KrnaccndunumpytoTcsa Kak TakoBble npekTnson EBponenckoro coobuectsa (EC) 67/548 / EEC, ctaTbs 2 (2), MOTYT UCMOSb-
30BaTbCA B LEHTPANIM30BaHHbIX CUCTEMaxX CMa3KM ILC MNn COOTBETCTBYIOLLUX KOMMOHEHTAaX TOSIbKO MOC/E KOHCYbTaLnm
¢ ILC 1 nocne nony4eHUs NMMCbMeHHOEe paspeLleHnsa KOMMaHMN.

OCHOBHbIE AlaHHbIE

MuTatenu ilcomatic 3 cnonb3ylTCca B LLeHTPaIM30BaHHbIX CUCTEMaX CMa3Ku, paboTaloLMX C Mac/ioM UM MATKOM CMas-
KOW. MIX MOXXHO YCTaHOBUTb Ha OOHOCTOPOHHME UM ABYXCTOPOHHME afltoOMUHUEBDIE KOMIEKTOPbI UM HEMOCPEeACTBEHHO
B TOYKY CMa3Ku. [1ng npaBuibHOM paboThbl AaBreHue B Tpy6onpoBoae AO/MKHO 6biTb He MeHee 15 Gap nMpu oyeHb Mea-
NeHHOM HarHeTaHuu.

CMa3ska nogaeTca HacoCoOM Anda AOCTUXKEHMA HeobXoaAMMOro faBneHma. KnanaHbl HaCTpOeHbl Ha 6onee rnosgHto0 nogayvy
CMa3Ku npm oCtTaHOBKe HacocCa, TO eCTb, NpU c6poce [aBlfieHUs B OCHOBHbIX IMHUAX. X MOYXHO MCMNONb30BaTb Ha cpef-
HUX U KPYMHbIX 3aBoax C 60MbLIMM KONTMYECTBOM TOYEK CMa3KM.

OcCHOBHble obnactu NMPpUMeHeHUdA: CTaHKH, ,u.epeBoo6pa6aTb|Ba|ou4V|e CTaHKW, TeKCTUJTIbHble CTaHKW, YNMaKOBOYHblEe MalUW-
Hbl, CTaHKUM 0114 NacTMacc, CTaHKM 0149 CTeKna, nevyaTHble MallHbl U BOO6LLI,e, Korga HeobxoamMo obecnedmnTb TOYHOe
KO/TIM4eCTBO CMa3Ku.

470 KonunposaHwe 3anpeuyeHo.
KomnaHua ocTasnAeT 3a co6oil NpaBo BHOCUTbL M3MEHEHUA B KaTasor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

TexHMYeCcKUue XapaKTepUCTUKU

Macna 32c¢Ct - 2000cCT
Mony>xnakasa cMmaska NLGI 000-00

oT0°C oo 80°C

CMasbiBaowmMe MaTepuarnbl

TeMnepaTtypa

YnnotHeHusa NBR; VITON (no 3anpocy)

o112 go 50 6ap onsa o3 15-30-60-100-160-500-750-1000 mm3

Pa6ouee naBneHue

o115 go 50 6ap ons go3s 200-300 mm3

2,5 6ap; nona no3s 15-30-60-100-160 MMm3
MakcumManbHoe aasnieHue
nepe3apsaku 2 6ap ans go3 200-300-500-750-1000 MM3
15 cek ana macen ot 32 go 250 cCr;
MuHMManbHoe BpeMs Ha
nepesapsaaxy 200 cek [Ons Macen oT 260 0o 2000cCT 1 nonyuakol cMasku NLGI 00

BaxHo: npusedeHHble 8bitie OaHHbIE S8SI0MCS MeopemuyeckuMu U Mo2ym U3MeHIMbCS 8 3a8UCUMOCMU Om pazmMepa CUCMeMsl, pazMepa 0CHO8HO20
Macaonposoda, muna ucnosib3yemoli cMasku u pabodedli memnepamypei.

NMpuHUMN AeMAcCTBUSA

Mpw paboTe Hacoca AaBneHune
pocTturaet otBepctusa (1), n oTrmban
KPOMKY KnanaHa (2) cMaska nona-
[aeT B Kamepy (3), UTo npmBoamT K
nepemMeLLeHnIo MopLUHA (4), KOTOPbIN
obecneymBaeT pacxop, paHee HaKo-
nyeHHbIN B nonoctu (5).

Bo BpeMsa cTaaumm Bbinycka NopLleHb
(4), TonKaeMbIM NPY>XKUHON, BO3BpPa-
LaeTca B ucxogHoe nonoxexHue. Ero
OBUXXeHMe NogHUMaeT KnanaH (2),
OTKpPbIBAeT oTBepcTMUE (6), U CMa3Ka
repeTeKaeT M3 NofocTu (3) B MONOCTb

(5).

KonuposaHMe 3anpeltleHo.
KomnaHus octaBnsert 3a co6oi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

Mocne Toro Kak nopLueHb (4) 3aBep-
wnn ceok xod. CMasKa NoHOCTbIO
nepemecTtmnacb U3 nonoctu (3) B no-
nocTb (5). KnanaH (2) 3akpbln oTBep-
cTue (6). NMnutaTtenb rotoB K HOBOMY
LIKITY.

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYAJOBAHWE

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOOBAHWE

CMA3KWN

)
=
Ll
=
V)
=
V)

471



ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

CxeMa cucTeMbl CMa3Km

TTTTT I17 I17

|_
10 10
o P
— = - -
| ! 6 |
MA e DS

.06 x |
| e B |

HER, 5 |
| | —° ~ |
| l | B
| | WS ST |
: > B
| . |
: ] :
| 1 r DBV |
' | R .
| . 8 |
| |
S |
1 LectepénHbiit Hacoc (CME unn MPT) 6 Pene nasnexus
2 MpenoxpaHnTenbHbIM KnanaH 7 MaHomeTp
3 KnanaH cbpoca naBneHus 8 BnyckHow knanaH
4 Pene HMXHEro ypoBHsi CMasku 9 OnekTpoasuratesnb

5 dunbTp 3arpy3kn cMas3ovHOro Mmatepuana 10 Mutatenn

472 KonunposaHwe 3anpeuyeHo.
KomnaHua ocTasnAeT 3a co6oil NpaBo BHOCUTbL M3MEHEHUA B KaTasor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

MuTaTenm Ang KoNJieKropa "
AN
Hapy)XHas pe3b6a M10x1 - M10x1 HapyXHas pe3b6a M10x1- LaHra i
won  Bom g won B Ol |
027090 15 MM® 15 027100 15 MM 15 f
02.709.1 | 30 mm? 30 02.710.1 = 30 mMm3 30 ?3_
02.709.2 60 MM? 60 027102 60 mMMm? 60 g
02.709.3 | 100 MMm3 100 02.710.3 | 100 MMm3 100 L
02.709.4 | 160 MMm? 160 02.710.4 | 160 MMm3 160 %
02.709.5 | 200 MM | 200 027105 200 mMMm® 200 '-':J_J
02.709.6 | 300 MM® 300 02.710.6 | 300 Mm® | 300 S
=
won  Bosm Opom won  mom Ofme| | <
02.601.6 | 500 MMm? 6 02.710.7 500 MMm? 6 g
02.601.7 750 MM 7 02.710.8 750 MM? 7 =
02.601.8 | 1000 MMm? 8 02.710.9 | 1000 mm? 8 -
Hapy)Hasi pe3b6a M10x1 - BHyTpeHHAS HapyxHas pe3b6a G1/8» - Hapy)>KHas USJ
M8x1 M10x1 T
xon  Rosm g won  mom S| | D
02.713.0 | 15 mm? 15 02.739.0 15 MMm3 15 g[
027131 | 30 MMm? 30 027391 30 MMm? 30 Z
027132 60 MM? 60 02.739.2 60 Mm? 60 8
02.713.3 100 MMm3 100 02.739.3 100 MMm3 100 2
02.713.4 | 160 MM? 160 02.739.4 160 MMm3 160 g
027135 200mM* 200 027395 200MM* 200 -
027136 | 300 mMm3 | 300 02.739.6 300Mm® | 300 g
—
HapyxHas pe3b6a G1/8» - LaHra HapyxHas pe3b6a G1/8» - G5/16» ;
Kon o o won mema O D
02.742.0 | 15 Mm? 15 02.737.0 15 mMMm? 15 g
02.7421 | 30 MMm3 30 027371 = 30 MM? 30
02.7422 60 MM3 60 02.737.2 | 60 MMm3 60 =
02.742.3 100 MMm3 100 02.737.3 | 100 mm? 100 tﬁ
02.742.4 160 MM? 160 02.737.4 | 160 MM? 160 <§t
027425 200 Mm3 200 027375 | 200 Mm®* | 200 =
02.742.6 | 300 Mm® | 300 02.737.6 | 300 Mm® 300

Ynnomnerus - NBR. Mo 3anpocy docmynHel K1anaHsl ¢ ynjom+eHusmMu u3 Bailimo+a, dobassme 8 ko0 6yksy «V», Hanpumep 02.709.0.V

)
=
Ll
=
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpetyeHo. 473
Komnanua ocTaBnseT 3a co6oil NpaBo BHOCUTb N3MEHEHMA B KaTaslor.



ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

NMuraTenum AnA ToOUEeK CMa3kKm

Hapy)xHas pe3b6a M10x1 - M10x1 Hapy)xHas pe3b6a M10x1- LaHra

474

™ -
—— ~ '\
- ~ < —‘
! o <
v . @ § )
< (@)
o i B
B . ég |———t— M10x1
— N
) (o)}
n
’ it {
Y |
|
¢ N
-
5 g
I — A
. J
o i
i (00
| : J
M10x1 g4
M
10x1 __l l__q) 4
Kon L Kon L Kon L Kon L
02.709.0/4 32 MM 02.709.0/4 51 MM
02.601.6/8 52 MM 02.709.0/4 72,5 MM
02.709.5/6 37.6 MM 02.709.0/4 56.5 MM

Hapy)xHasa pe3bba
M10x1 - BHyTpeHHANA
M8x1

Hapy)Hasa pe3b6a
G1/8" - uaHra

Hapy)xHas pe3b6a
G1/8" - Hapy)XHana
M10x1

Hapy)xHas pe3b6a
G1/8" - G5/16"

®

Ch 12-‘

40

1/8'Gas
L M8x1 1/8°G_Cil I
ot W Q
T/ i W
Xz /—C h 12 - : n 1L | |
T
___%g o4 Miox1 cil. lﬁl—_
Kon L Kon L Kon L Kon L
02.713.0/4 45,5 MM 02.742.0/4 51 MM 02.739.0/4 32 MM 02.737.0/4 42 MM
02.713.5/6 51,1 MM 02.742.5/6 56,6 MM 02.739.5/6 37,6 MM 02.737.0/4 47,6 MM

Konmposanme 3anpeLyeHo.
KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.




O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

Ll
AN
HapywHasa pe3b6a M10x1 - R1/8" HapyxHas pe3b6a M10x1 - R1/4" T
<C
O60o3Ha- O603Ha- o
Kon Aoaa YyeHue Kon Aosa YyeHue O
02.711.0 | 15 MM3 15 02.736.0 | 15 MM3 15 f
027111 | 30 MMm? 30 027361 30 MMm? 30 ?3_
— 027112 60 MM3 60 02.736.2 60 MM3 60 g
o
s 02.711.3 100 mm? 100 N Kon L L
R 5 (@)
02.711.4 | 160 MM? 160 uy 02.602.6/8 51 MM N
M10x1 v
) M10x1
! w 02.711.5 | 200 mMMm3 200 ﬁ (I
N | - -
o n
02.711.6 | 300 MM? 300 ‘”[ AN
O =
|
B Kon L Y «
b <C
‘ 02.711.0/4 45,5 MM o-
=
@ w /6 51,1 MM i =
02.711.5 ;
G ; J @ —
1/8°Gk 1/4"GasK
G5/16" - R1/8" LlaHra - R1/8" “SJ
O603Ha- O603Ha- I
Kon Aosa yeHue Kon Aoza YyeHue <C
[aa)
02.736.0 15 MM? 15 02.712.0 15 mMMm? 15 o
027361 30 MM? 30 027121 30 mm? 30 §
(a
SN 027362 60 MM3 60 027122 60 mm? 60 O
u 3 4 fa}
. @ 02.736.3 | 100 MM? 100 *H* 02.712.3 | 100 mm? 100 ®)
I 3 Ll
e 02.736.4 | 160 MM? 160 { 02.712.4 | 160 MM 160 o
1 027365 200MM® 200 | 027125 200 MM 200 &
Ll
‘ 02.736.6 300 MM3 300 N 02.712.6 300 M3 300 T
| |
=<
‘ Kon L Kon L —
| <C
02.736.0/4 41 MM \ i { 02.712.0/4 46,5 MM §
|
— [aa)
%Z 02.736.5/6 46,6 MM g | OFT2S6 521 mm w
\ T
e i C
. ; J r
1/8Gk S
N

Ynnomuerus - NBR. [o 3anpocy 0ocmynHbl KnanaHel ¢ ynnomdeHusMu u3 BalimoHa, dobagsme 8 kod byksy «V», Hanpumep 02.709.0.V

CMA3KWN

)
=
Ll
=
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpetyeHo. 475
Komnanua ocTaBnseT 3a co6oil NpaBo BHOCUTb N3MEHEHMA B KaTaslor.



476

ILCOMATIC 3 O NHEBMAKC
MoBOPOTHbIC PUTUHIU
09.015.0 09.016.0
M10x1
|
] H:
\ 2
>
™
~ <
% Sw 12 J Q| S8
| <> % ‘
—J>1/8”GQSK
1/8"GasK
09.018.0 09.020.0
x —t
—_ LT
A ‘ e
,#L,ﬁ, Lb:4 >
@ — - 7 LT j
| Swo 12 == g ™ TS
5 ooy =
[09)
: Sw 12 %(j
F—Ll/S”GagK
l———j»l/B”GagK
Konnekropbl
M12x1 - M10x1 o4HOCTOPOHHME
Kon Bbixoabl A B
01.520.0 1 40 20
01.521.0 2 61 41
01.522.0 3 82 62
01.523.0 4 103 83
01.524.0 5 124 104
01.525.0 6 145 125
01.526.0 7 166 146
01.527.0 8 187 167
01.528.0 9 208 188
01.529.0 10 229 209
A
B
o1 21 18 5
10 | 8 N
. M10><1<1——-1 . *
g T g ( T T g g ]
= /o1 V/ ) = - ==t ol
i - | oy~
— — — ] LQ + o
~
N '

Konun poOBaHMe 3anpeLleHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMAKC ILCOMATIC 3

M12x1 - M10x1 oByCTOPOHHME

Ll
Kon Bbixoabl A B i
01.540.0 2 40 20 <
o0
01.541.0 4 61 41 O
=
>
01.542.0 6 82 62 -
(@)
01.543.0 8 103 83 o
01.544.0 10 124 104 O
L
01.545.0 12 145 125 o)
Nz
01.546.0 14 166 146 v
Ll
A T
B 5 E
o1 o1 o
< h M10x1 = i
a T T I T T aJ
~— — q
eyt s
]

I £ < 11 < ~ L_
yn/n/n _
mel "
<
1/8” - 1/8" ogHOCTOPOHHME i
Kon BbiXoabl A B o
(@)
01.420.0 1 40 20 =
>
(e

0142011 2 61 41
(@)
Lo

014202 3 82 62
(@)
014203 4 103 83 w
(@)
01.420.4 5 124 104 Nz
U
014205 6 145 125 L
>
01.420.6 7 166 146 AN
l_
01.420.7 8 187 167 <
=
01.420.8 9 208 188 2]
L
01.420.9 10 229 209 g

21 2l

1/8"Gas

A

1/8"Gas
1/8"GAS

CMA3KWN

)
=
Ll
=
V)
=
V)

KonnposaHue 3anpelieHo. 477
KomnaHua ocTaBnseT 3a co60il NPaBo BHOCUTb M3MeHeHWs B KaTasor.



478

1/8"Gas

7

j%///f 7

%,

j//% A1

1/8"Gas
I
i
C

ILCOMATIC 3 O NHEBMAKC
1/8" - 1/8" ogHOCTOPOHHME
Kon Bbixoabl A B
01.421.0 2 40 20
01.4211 4 61 41
01.421.2 6 82 62
01.421.3 8 103 83
01.421.4 10 124 104
01.421.5 12 145 125
01.421.6 14 166 146
A
B 15
el 21 8165,
N
| | 1/8°Gas S
- l

1/8"Gas
M10x1 - M10x1 aoByxoTBOAHbI€ OA4HOCTOPOHHMUE
Kon 01.961.0
- N I:.' -__. ; — J_| -
_'_. — ‘—| s
I} o -J
— T -..HII---_'_-III'I'. —d -
E Rt
I I |
M10x1 - M10x1 TpéxoTBOoAHbIE O4HOCTOPOHHUE
Kon 01.961.1
Ty t,é‘: _—

Konun poOBaHMe 3anpeLleHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



& NHEBMAKC ILCOMATIC 3
M10x1 - M10x1 naTuoTBOAHbI€ OAHOCTOPOHHUE
Kon 01.961.2
11
1.y ]?1—-—| :?-i---u Tvl——| Tvl—-| Tvl--l .I?i-
= ”" LT I
rep Lt L 1
I ~ ~ L
EET =1 LR

NMopLwHeBbIe UMNMYJIbCHbIC NUTaTENMM

O.l:l.VlHaprle nopuwHeBble UMNYNbCHbI€e NUTaTeIN
OOUHOYHbIE KNarnaHbl MOrYT MCMOb30BaTbCA A/151 3aMeHbl HEUCMPAaBHbIX K1anaHoB, YCTAaHOBIEHHbIX Ha BbIXOOaX KOIekK-
TOpOB ¢ pe3bbon M8xI.

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYAJOBAHWE

M8x1 - M8x1
Kon Ao3a O603HaYeHue (NN
X
02.610.0 30 mm3 3 I
<C
02.610.1 60 Mm3 6 o
(@)
02.610.2 100 mm3 10 =
>
02.610.3 160 Mm3 16 o
~— ~— O
X X Ta)
o CH=12 @ o
> > L
(@)
N
SR 2
— Ll
—_— o
=
|_
3/.0 6 <
~ =
[a'a)
Ll
T
-

CMA3KWN

)
=
Ll
=
V)
=
V)

KonuposaHue 3anpetieHo. 479
KomnaHua ocTaBnAeT 3a CO60V NPaBO BHOCUTb M3MEHEHWA B KaTaslor.



ILCOMATIC 3 O NHEBMAKC
M8x1 - M10x1
Kon Aosa O603HauyeHue
01.611.5 30 mm3 3
0l.61.6 60 Mm3 6
01.611.7 100 mm3 10
01.611.8 160 mm3 16
CH=12 CH=12

ﬂ hngi

POUTHUHrM

M10x1 (M) - M10x1 (M)

|

=

—~

06,05],0\%, %/060580

04,07],0@ @0407@0

ool o

M10x1 (M) - M8x1 (F)

8
\g\

06.002.0

%f%m&?
Al s

1/8" (M) - M10x1 (M)
S
1l
//\%”\\

r 7

06.051.0

04’0710@

4 ||
|

6.052.0

@/—@4,078,0
I
]

IS

6

480

1/8" (M) - 5/16” (F) | 1/8" - PUSH-IN

ﬂi
!

=
L.

06.002.0

it
e

M10x1 (M) - 1/8” (M)

Sly

plnk

040730@

@04, 0710

0605202
L

~

= 60510
J

—~

O
gl
O

Konun poOBaHMe 3anpeLleHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



©NHEBMMAKC ILCOMATIC 3
dutuHrn ana konnekropa Mi2xi - M10x1
~ o6

et e
| 032968 s
|

050129 A 3
|
|

‘ U ’ %050]]0 U j

06.051 U\ﬁ L_ZILJ/% 0500

04.0/1 Um MM 0720
oo de o

%
| -0 4

i N e
|

04.054.0

|
|

L @ﬂ
|

| 060540

|

|

L

iﬁ} s
06,0530

04.053.0

dutuHrn anga konnekropa M10x1 - M10x1

OMMP=pbofbps* isb=cfqqfkdp

KonupoaaHMe 3anpeltleHo.
KomnaHus octaBnsert 3a co6oi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

s

=

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOOBAHWE H TMOPABIMNYECKOE OBOPYOOBAHMWE ‘

=
N
™M
<
=
V)
)
=
Ll
=
V)
=
V)

481



ILCOMATIC 3 O NHEBMRAKC

dOUTUHIrN ang KonnekKkropa G1/8» - G1/8»

e

===}

mﬁ%

s S

05.003.0

04.103.0

/@D

‘ g ’ 05.001.1 03.214.0 06.004.0 ©
ISS
= L____ - W o R
Ty | | —
06.051.0 6.052.0
\%I l_il/_g % 04.,104.0
04,0710@ @/—@4,0780 (Zj 4
64 | | | | o6
] 1
dOuTUHrn anga Konnekropa 2 nopra Mi2x1 - 6 nopros M10x1
~ o
r-———- 0
| 032568 .
|
050120 L ot o
@@ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 090564 b
— R — R — R 777777‘
QEH A5 E% s E“%“:é | 4L
I O N W S U N R N F@]
__ | 060540
060510ﬁ E\mm __ __ beo36l pgasip
033253 { ﬁ\ 05010 |
04.051.0 040920 032%.3 @ﬂ
06,0930
o 4 -0 & 040930
06.051.0 06,0520 o4 s
0407[0@ @040730
|
‘ 1
W U=
— 0353404
7 % ’7/4
482 KonupoBaHue 3anpetyeHo.

KomnaHusa octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



O NHEBMMAKC

ILCOMATIC 3

CoenuHeHun A NIOBOPOTHbIX GUTUHIOB

04.071.004.071.0
06.051. 006\0510§ \

% 1f
<E‘? ’ F T‘ 06.051.0
| |
| |
\ | 040710
09.018.®9.018.0 | |
| |
| | S%r <
} } 451106028 a
06.002.0
|
B
04.001.004.001.0
o
e
| 030567
|
| 1
[
!
I 032563 T
| Ns}
| S
\
[ P4 = =
|
\
[
L \
i R Lo
o 032556

09.626.6

69.623.0

|

|

|03

|
09.023.6 ‘r,,,,ﬂ;

| 060320

|
1
0605]0

KonuposaHMe 3anpeltleHo.
KomnaHus octaBnsert 3a co6oi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

04.072.0
06.052.0

J

=[] I=1
06.051.0

QEU Uﬁ 04.0710

09.015.89.01509.016.®9.016.0

vidle e

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYAJOBAHWE

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOOBAHWE

CMA3KWN

i
=
Ll
=
V)
=
V)

483



